社会

2024 年亚洲宠物展人气火热 老年宠物健康受关注

据对解,今年等来多年,今年等米多军的规模,30万年,2500 整业等,平方2500 整业交易,汇率,定产的大型,2500 整业经济,2500 基础,2500 地位,2500 基础,2500 基

值得注意的是,随着宠物寿命不断延长, 中国初代、二代宠物迈 入老龄化阶段, "宠物 老龄化"需求随之涌现。 如何"为宠物养老"? 成为"铲屎官"们一大 难题。

 较快。"京东健康宠物健康采销经理刘瑞在接受记者采访时表示,"铲屎官"们关注宠物健康,也愿意提升宠物养老人质生活,让陪伴更长久

亚宠展上,记者注 意到新瑞鹏集团免费义 诊专区人气颇高,有资 深兽医专家坐诊, 为逛 展宠物提供健康检查和 咨询服务, 传递科学养 宠、健康养宠的理念, 帮助"铲屎官"们更好 地照顾自家宠物。与此 同时,科技让养宠物也 变得更加便利。智能逗 宠相机、定时喂食器、 猫脸识别...... 让"铲 屎官"在千里之外,也 能实时查看宠物状态, 解决"上班族"养宠的 后顾之忧。

伴随着中国宠物数量激增及宠物行业的蓬勃发展,除了年轻人群体,越来越多的"银发族"加入"养宠大军",

大家也更加重视宠物的生活品质。《2023-2024年中国宠物行业白皮书(消费报告)》显示,2023年,我国城镇宠物消费市场规模已达2793亿元,预计到2026年将跃升至3613亿元。

《宠物行业蓝皮书: 2024中国宠物,10岁占宠知主义 2024中国宠物,10岁占宠知主义 2024中国宠宠的这个人。 2024中国宠宠的这个人。 2024中国宠宠的一个人。 2024中国宠宠的,这个人。 2024中国。 2024中国 2024中国

进入养宠人的生活。

"宠物在老年人生活中起着重要的作用,它们能提供陪伴与减压,打造人宠共生的美好生活空间,可以确保老人

据悉,本届亚宠展将从8月21日持续至8



2024年亚宠展首个老龄宠物养老示范区——亚宠大健康养老专区,游客参观热情高涨。杨海燕摄

南方医科大学空天医学工程 研究中心揭牌成立

与此同时,在南方 医科大学的支持下,在南方 汇集空天医学相关的 对相合原始 就是转化,政治原始,技术研发、成果转化、人才培养等多个天 医全人 对 电力 是 一套 从 空 天 到 是 原始创 新 以 及 成 果 故 此 以 及 成 果 故 此 以 及 成 果 故 此 的 全 产 业 链 研 发 体 系 。

南方医科大学空天医学工程研究中心执行主任李鉴轶表示,南方医科大学拥有完备的医学体系和多学科

 深化空天医学工程领域 科技创新。

南方医科大学与我 国载人航天的合作,可 以追溯至20世纪80年 代。该校相关团队先后 完成了"返回舱非正常 着陆冲击实验""航 天员长期在轨生理研 究""模拟太空封闭训练" 等重大指令性航天课题, 自主设计制造了模拟着 陆场地质状况的冲击塔 和多次冲击座椅,解决 了非正常着陆时返回舱 座椅的安全问题, 研究 了长期在轨作业宇宙辐 射和微重力状态下体液、 肌肉和骨骼等的变化, 为后续历次航天员的天 际往返和太空生存提供



空天医学工程研究中心揭牌仪式。南方医科大学 供图

四川盆地江汉等地持续酷热 局地气温 将冲击 43℃

24日,"龙门十三汤" 万人泡温泉活动在主家。 万人泡温泉有,南昆山本行,南昆泉度假区、南昆山山大园。 是态度假区共同员大观园生态度假区共同时 泡三伏温泉浴"的挑战, 获得世界纪录协会现场 认证。

龙门拥有优质的温泉资源和丰富的森林资源,被世界温泉及气候养生联合会授予"世界森林温泉保养地"称号。

数据显示,龙门现有4家五星级温泉企业、4家国家4A级(温泉)旅游景区,拥有13家大型温泉企业和260多家温泉酒店民宿。

 目的地。

广西都安一民警因抢救落水者不幸牺牲

中新网广西河池8月25日电(俞靖)记者8月25日电(俞靖)记者8月25日获悉,8月23日23时50分许,广西河池市都安瑶族自治县公安局安阳派出所民警李燮,在抢救落水民众时不幸牺牲。

8月23日23时, 警方接到民众跳水轻生 警情,安阳派出所二级 警长李燮在第一时间赶 往现场。在都安县安阳 镇风雨桥附近,李燮为 救人跳入水流湍急的澄 江河中,因勇救落水民 众,不幸牺牲。

据介绍,李燮出生 于 1985 年, 2012 年 9 月参加公安工作, 2019 年6月加入中国共产党。 其生前先后在都安县公 安局永安派出所、安阳 派出所工作,始终奋战 在基层一线。曾因工作 成绩突出,荣获个人嘉 奖和优秀公务员等荣誉。

在李燮牺牲后,当 地民众手捧鲜花到事发 地,缅怀救人者。